Soutéz z informatiky a logiky — listopad 2024

Trida: oo JMENO: oo

Ukol 1: ,,Pytle ve vytahu“

80 - 100 kg
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Pytle byly slozeny do chodby pred vytah (obrazek). Chodba je uzka, pytle je nutno odebirat po fadé. Pytle jsou oznaceny podle vahy v kg.

Vsechny pytle maji byt odeslany vytahem do skladu. Vytah odjede, pouze pokud je nalozen na 80 az 100 kg. Vzdy se naklada nejblizsi
pytel od vytahu. Pokud takovy pytel pretizi vytah, skladnik tento pytel odnese na druhy konec chodby a vezme z rady dalsi pytel. Toto
muze zopakovat, dokud nenajde vhodny pytel, ktery je na fadé.

AZ poté, co se vezme posledni pytel z rady, je mozné nakladat pytle z opacného konce chodby.

Nyni jsou pytle pfipraveny jako na obrazku. Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

Tvoje odpovéd

O Druha strana chodby nebyla vyuzita.

O Je mozné odvézt vsechny pytle napétkrat.
O Jen jeden naklad vazil piesné 100 kg.

O 0dvezeny naklad ¢. 2 vazil celkem 98 kg.

Ukol 2: ,,Autonomni vozidlo*

c) Kde jezdi autonomni taxi? (Viz obrazek)

d) Proc myslis, Ze jesté nejezdi v Nyrsku?

Ukol 3: ,,Ciselna rada“
Jaké &islo patfi na misto otazniku? Je to Cislo: ....coovvveneennnne

11 24 37 51 65 80 95 111 ?

Ukol 4: ,Jak stara je teta Béta?*

Teta Béta nerada prozrazuje svij vék. KdyZ na toto téma pfijde fe¢, mazané odpovi, Ze ji je 35 let — pokud oviem
nepocita soboty a nedéle. Kolik je ji doopravdy let?



